



温暖在您身边

A05

三湘都市报·视听频
2024年2月26日 星期一 见习编辑/程亮
见习美编/黄艳红 校对/王卉珍

79名小学生 捐出压岁钱

7900元新年红包变爱心善款 为困难家庭送上元宵节祝福



何雅萱看望62岁的黄金广爹爹。受访者 供图

传递爱心,力所能及相助

“虽然熊伏珍独居一个人,但是家里打扫得干干净净,一个人过得非常‘精致’,乐观向上,从不诉说自己的困难。”在熊伏珍家,春节前就来看望过熊伏珍的黄新芝,又拉着她的手聊起家常。

熊伏珍的丈夫和儿子多年前病故,女儿出嫁,自己一人独居,平日里靠女儿和儿媳照顾。老人坦然开心地面对生活,平日里总是教导后辈们,“自己能做得动就多做一些,条件不好就少用点,有吃有住有穿就是幸福,知足常乐。”

作为献爱心活动的组织参与者,除了被孩子们的热心打动,黄新芝同样也被受捐助对象的言行感染,“元宵节这么多孩子来到熊伏珍家,她把孩子们当作自己的孙儿孙女,把家里最好吃的东西拿给孩子们吃。熊伏珍很乐观,总让我们不由自主地想去多关心她一点,力所能及地去帮助一点。”

三湘都市报记者了解到,这次活动是由长沙县爱的摆渡人义工发展中心在义工群中发起报名,中心每年不定期举行各种爱心活动,一年平均近40次,受助对象包含困难学生和家。

三个孩子送医受阻 交警冒雪上门护送



扫码看视频

三湘都市报2月25日讯 三名孩子疑似煤气中毒,两人已经昏迷,但路面结冰没法开车送医,家长只得求助交警。夜色中,交警一路小跑到居民家中接出了昏迷的孩子及时送医。

记者24日从岳阳交警处获悉,三名孩子送医及时,经治疗生命体征平稳。

2月22日21时49分,岳阳白石岭交警大队值班室接到报警,空港新村一居民求助称家中三个小孩疑似煤气中毒晕倒,急需救治。由于路面结冰太厚,他们无法自行前往医院,希望得到交警帮助。

接到报警后,大队值班室立即调派就近在京港澳高速入口执勤的珍珠山中队民警前往救援。民警很快赶到报警居民家附近,已经在路边的家属将其中一名意识尚清醒的小孩送上警车。

“快点,快点,家里还有两个孩子!”家长着急地说,而他们的家离警车停车的位置还有500米,警车也无法开过去。

民警立即下车跟着家属踩着冰雪一路小跑,将另两名已经陷入昏迷的小孩送上警车,随即开启警报器,在确保安全的情况下驱车赶往16公里外的岳阳市人民医院。

经了解,由于当晚停电,该居民家用放置在客厅里的柴油发电机发电,结果排出的废气导致在客厅玩耍的三名小孩中毒晕倒,家长发现后立即报警求助。

在民警的紧急护送下,16公里的路程仅用时16分钟就安全抵达,而在途中,一直昏迷的两个孩子也逐渐苏醒。

经医院检查,三名小孩为一氧化碳中毒。所幸发现送医及时,经治疗生命体征平稳。

■文/视频 全媒体记者 虢灿
通讯员 封跃林 周丹舟 罗远

乘地铁失新婚礼金 好心人接力送还她



扫码看视频

三湘都市报2月25日讯 近日,一段“女子从地铁站出来,脸上笑容藏都藏不住”的视频在网络上走红。记者25日从长沙市公安局公交治安分局获悉,女子乘地铁出站时,不慎遗失了装有新婚礼金的手提包,

里面装有价值10万余元物品。在一众好心人的接龙帮助下,手提包又回到了她的手上。

廖女士说,2月17日,她刚在河南驻马店老家办完喜宴,返长回家途中因随身行李太多,在地铁万家丽广场站出站时,不慎将包遗落在闸机处,“当时没有任何感觉。”

出站、打车,直到到达目的地,廖女士才发现手提包不见了。包里有现金、银行卡,还有一张3万元的票据,价值10万余元,“发现包丢了,我腿都软了。”

廖女士连忙打车到长沙火车南站,看手提包是否遗落在出站口。“在车上做了最坏的打算,实在找不到,就要一个一个地方去倒查了。”

结果,车还未到长沙火车南站,廖女士就接到长沙市公安局公交治安分局蟠龙派出所民警的电话,称有热心群众在出站闸机处捡到她的手提包。民警立即开始寻找失主,边联动站务广播寻人,边反复查看视频确认失主信息。好在查到廖女士是用手机刷卡出站,才能在短时间里联系上她。

“警察同志,幸亏有你们!”“要不然我们家今晚别想睡踏实觉了!”当天23时30分,廖女士赶到警务室领回了所有财物,当场写了一封感谢信给民警。

拿回失而复得的财物,廖女士抑制不住地开心,抱着包欢天喜地走出了警务室,脸上藏都藏不住的笑容被公共监控抓拍到。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规 通讯员 邵青

寒风冻雨挡不住火热爱心。2月24日,农历正月十五,在元宵节这个万家团圆的日子里,

一群充满爱心的孩子让压岁钱变得格外有意义。79名学生参加了长沙县爱的摆渡人义工发展中心开展的爱心压岁钱慰问活动,筹集了7900元压岁钱,慰问长沙县果园镇五户困难家庭,给他们送上元宵节祝福。爱心,填满了团圆日。

■文/视频 三湘都市报
全媒体记者 叶竹

79名学生捐出压岁钱

24日9时许,长沙县湘碧未来学校四年级学生何雅萱和小伙伴集结,前往五户困难家庭送上节日祝福。

果园镇新明村社区大兴组,何雅萱拉着79岁的熊伏珍阿姨和62岁的黄金广爹爹的手,将压岁钱和爱心物资送到了两位老人手中。“我在爷爷奶奶家,陪着他们聊天谈心,跟他们说说过年遇到的开心事、有趣的事。”穿着黄色的志愿者小马甲,何雅萱胸前的红领巾被衬托得格外亮眼,“参与这次活动,让我深深地感受到了爱心的力量,以后我也会将这份爱心传递给更多的人。”

“我连续5年参与组织爱心压岁钱资助困难学生和家庭活动。这次前往看望的五户家庭中,有三户是我们义工中心长期资助对象。”长沙县爱的摆渡人义工中心果园站义工黄新芝向三湘都市报记者介绍:“此次79名学生共捐出了7900元压岁钱,我们将其中的3200元送到了一名重症病人手中,其他4个困难家庭每户1000元,另外还买了几百元物资。”



小伙伴们一起看望79岁的熊伏珍阿姨。受访者 供图